NUTRICION CELULAR
1. Relacione la columna A con la B como comresponda:
COLUMNA A COLUMNA B

a. Transperte pasivo " i Proceso que permite o |os seres vivos
adquirir alimento y energia necesarios
para redlizar sus funciones

b. Nutricion autatrofa s 0 Ingreso del alimento al interior de la
célula gastando energia en el
proceso

FEA " i icic | r

c. Nutricion 20 ‘:, Tipo de nutricicn en el cual los seres

vivos no pueden fabricar su propio
alimento y dependen de ofros para

nutrirse.

d. Transporte activo an & Ingreso de alimento al interior de la
célulg, sin gastar energia en el
proceso

e. Nutricion heterdtrofa \0_!} & Tipo de nutricién en ld cual los seres

vivos fabrican alimento para ellos
misMmos y para ofros seres vivos

la ésmosis se define como el proceso en el cual pasan sustancias a través de la membrana permeable de la
célula. Estas sustancias pueden ser nutrientes o agua y dependiendo de la cantidad de esta las células se
comportan de manera diferente,

2. A partir de la imagen indique F o V para las siguientes afirmaciones:

1 2 3

a. Lafigura 1 corresponde a un medio hipoténico, es decir al interior de la célula hay exceso de agua

{ 1

b. La figura 2 corresponde a un medio isotdnico, porque la cantidad de agua que ingresa a través de
la membrana es la misma gue sale y el tamafo de las células se conserva | )
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c. Lo figura 3 corresponde a un medic hipotonico porgue la cantidad de agua gue ingresa es mayor
que la que sale, por ello las células se tornan turgentes [ )

d. Lo figura 1 coresponde a un medio hipertdnico, porque la cantidad de agua que sale es mayor a la
que ingresa, por lo cual la célula pierde turgencia [ )

e. la turgencia es el aumento de famafic de la célula debido al exceso de agua y en ocasiones
ocasiona que esta estalie [ )

3. A partir de la siguiente figura indigue falso o verdadero a los siguientes planteamientos:

Figura 1 Figura 2

MEDIO EXTRACELULAR

ALIMENTO * e @ MEDIO EXTRACELULAR

Vesieuls — o . L]
/_Mr mibrana colslar

Memlbrana
eelular

a. La figura 1 corresponde al proceso de Endocitosis, pues se evidencia como se forma una vesicula y
entran nutrientes ala célula ()

b. Enlafigura 1 se evidencian proteinas que la membrana ingresa al interior del citoplasma, gracias a la
formacion de una vesicula [ )

c. Enlafigura 2 se evidencia gue la membrana celular forma una invaginacién, la membrana encapsula
nutrientes y los lleva hacia el citoplasma ()

d. Lo figura 2 coresponde al proceso de endocitosis [ )
e. El medio extracelular hace referencia a todo aquello que se encuentra fuerade lacelula [ )
4, Seleccione la respuesta correcta a cada uno de los siguientes planteamientos:

4.1, La clase de transporte active que se caracteriza por la interaccién de iones como el sedio y el
potasio para permitir la entfrada de sustancias nufritivas a la célula se denomina:

4.2. La clase de transporte pasivo en el cual las particulas de tamario pequeno pueden pasar a través
de la capa bilipidica de la membrana celular hacia el citoplasma se denomina:

4.3. La clase de transporte activo en el cual la membrana celular rodea y encapsula el alimento para
llevaro hacia el citoplasma se denomina:
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4.4, La clase de fransporte pasivo en el cual hay proteinas fransportadoras y permeasas que facilitan
la entrada de particulas grandes hacia el citoplasma se denomina:

5. Relacione como la clase de transporte de nutrientes con el concepto que coresponda;

TRANSPORTE PASIVO TRANSPORTE ACTIVO
Difusion Mediado por Osmosis Difusion Exocitosis Mediado por
simple Vesiculas facilitada proteinas
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